

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 10.001-3/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. március 4-i soron kívüli ülésére

a nagyatádi Csillagszem Óvoda infrastrukturális fejlesztésére irányuló pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzati Minisztérium 2009. évben is forrást biztosít a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére, valamint közösségi buszok beszerzésére, amely lehetőséget teremt a nagyatádi Csillagszem Óvoda infrastrukturális korszerűsítésére, bővítésére. Az óvoda fejlesztése teljes körűvé teszi a nagyatádi integrált mikrotérségi oktatási központ rekonstrukcióját és bővítését, megteremtve a városközpont építészeti harmóniáját is.

Az óvoda műszaki állapota jelenleg elavult. A régi nyílászárók helyett új, jó hőszigetelő képességű ablakok beépítése szükséges, a fűtési rendszere korszerűsítésre szorul. A szociális helyiségek elhasználódtak, valamint az alapterület nem elegendő a csoportok elhelyezésére és a fejlesztő foglalkozások megtartására.

A projekt keretein belül kialakításra kerül egy csoportszoba a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségekkel (gyermeköltöző, gyermekmosdó zuhanyzóval), egy fejlesztő szoba, és megvalósulna a szociális helyiségek modernizációja, az öltözők bővítése, továbbá a belső burkolat felújítása. Az ablakok cseréjével és a fűtési rendszer racionalizálásával (radiátorcsere) lényegesen csökkenteni lehet a kiadásokat és növelni az energia-megtakarítást.

A projekt címe: A nagyatádi Csillagszem Óvoda infrastrukturális korszerűsítése

A projekt tervezett költségvetése összesen: 25.000.000 Ft

A pályázati támogatás összesen: 20.000.000 Ft

Önrész nagysága: 5.000.000 Ft

A projekt tartalma:

- az intézmény bővítése egy csoportszobával, öltözővel, szociális helyiséggel,
- az épület nyílászáróinak cseréje,
- fűtési rendszer racionalizálása,
- belső burkolat felújítása,
- szociális helyiségek korszerűsítése.

A pályázat benyújtására a felhívás értelmében a Nagyatád Város Önkormányzata, mint az intézmény fenntartója jogosult.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat beadását támogassa és döntsön a pályázat önrészének, legfeljebb 5.000.000 Ft biztosításáról.

Határozati javaslat:

- 1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről” szóló, 2009. évi ÖM rendelet alapján egyetért „A nagyatádi Csillagszem Óvoda infrastrukturális korszerűsítése” című, maximum 25.000.000 Ft összköltségű pályázat tartalmával és annak benyújtásával, továbbá költségvetésében biztosítja a pályázathoz szükséges maximum 5.000.000 Ft önerőt.
- 2.) Felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázatot benyújtsa, és az ehhez szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2009. február 26.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....
Dr. Kovács Ildikó jegyző